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A Képviselő-testület 2023. május 22-i ülésére

Tárgy: Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi gyermekvédelmi tevékenységéről
Melléklet: Gyermekvédelmi beszámoló (önkormányzati és BSZAK)

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése
kimondja, hogy: 

„A települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében
kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - a
külön jogszabályban meghatározott tartalommal -  átfogó értékelést készít. Az értékelést - települési
önkormányzat  esetén  a  képviselő-testület  általi  megtárgyalást  követően  -  meg  kell  küldeni  a
gyámhatóságnak.  A  gyámhatóság  az  értékelés  kézhezvételétől  számított  harminc  napon  belül
javaslattal  élhet  a  települési  önkormányzat,  illetve  az  állam  fenntartói  feladatainak  ellátására  a
Kormány  rendeletében  kijelölt  szerv  felé,  amely  hatvan  napon  belül  érdemben  megvizsgálja  a
gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.”

A  fent  hivatkozott  jogszabályi  rendelkezés  alapján  a  megtárgyalt  és  elfogadott,  a  gyermekjóléti  és
gyermekvédelmi  feladatainak  ellátásáról  szóló  beszámolót  meg  kell  küldeni  Veszprém  Megyei
Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály részére.

Az átfogó értékelés tartalmi követelményeit, szempontjait a - többször módosított - 149/1997. (IX. 10.)
Kormányrendelet 10. melléklete határozza meg. A beszámoló a fenti rendelkezések figyelembevételével
került összeállításra.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a napirendet tárgyalja meg és a beszámolót fogadja el a határozati
javaslat szerint.

Vászoly, 2023. május 17.

Rózsahegyi Tibor
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT  

.../2023.(V. 22.) képviselő-testületi határozat
Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta  „Beszámoló  az
Önkormányzat  2022.  évi  gyermekvédelmi  tevékenységéről”  című  napirendet  és  az
alábbiak szerint dönt:

1. Vászoly Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  2022.  évi  gyermekjóléti-  és
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

2. A  Képviselő-testület  megbízza  a  polgármestert,  hogy  intézkedjen  az  e  határozatával
elfogadott  beszámolónak  a  Veszprém  Vármegyei  Kormányhivatal  Hatósági  Főosztály
Szociális és Gyámügyi Osztály részére történő megküldéséről

Felelős: dr. Tárnoki Richárd címzetes főjegyző
Határidő: 2023. május 31.
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